

Открытие в День Победы памятных досок становится традицией

Марина КИСЕЛЕВА
Фото С. СВЕТЛОВОЙ

9 мая в школе № 4 состоялось официальное открытие мемориальной доски, посвященной Игорю Попову, погибшему в Грузии при выполнении боевого задания в октябре 1993 года.

На открытие собрались его мать и родственники, одноклассники, классный руководитель, друзья и сослуживцы, сотрудники администрации МО «Коглас», педагоги и учащиеся школы № 4, в которой когда-то учился Игорь. Среди присутствовавших был сослуживец и друг Игоря Сергей Степанов, который частично профинансировал изготовление мемориальной доски.

Идея открыть памятный стелу пришла Алевтине Смолиной, руко-

водителю школьного музея «Чтобы помнили», еще в прошлом году. Проект разрабатывался педагогами и учащимися школы № 4 и занял первое место в городском конкурсе «Я гражданин России».

- Все это сделано для того, чтобы взрослые и дети знали и помнили своих земляков-героев, а по-другому не скажешь, ведь Игорь действительно прожил жизнь честно и погиб достойно, как герой, - говорит Алевтина Смолина. - Сергей Степанов и предложил сделать открытие именно в День Победы, когда люди чествуют погибших ветеранов ВОВ.

Похоже, становится традицией открытие памятных досок именно в День Победы. Так, год назад, тоже 9 мая, на стене школы № 18 появился барельеф в честь Сергея Штинникова, погибшего в Афганистане.



Сергей Степанов был среди тех, кто привез тело Игоря домой.